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2-ما مدى رضاك عن مستوى
الخدمات المقدمة من الجمعية؟

87.5%

1-كيف تقيم أداء الجمعية بشكل
عام؟

93.8%

3-كيف تقيم وضوح وشفافية
الجمعية في تقديم التقارير

السنوية والمالية؟

4-كيف تقيم تجربتك العامة
كعضو في الجمعية؟

81.3%

5-هل تنوي تجديد عضويتك في
الجمعية العام المقبل؟

93.8%

نسبة الاستجابة من  الأعضاء :16

عدد الاعضاء: 17

87.5%
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88.78%

الملاحظات والمقترحات  اسم العضو  م

ياريت نسأل ونستشف من الأجيال الجديدة إيش المهارات

والمحاور اللي مهتمين فيها لنقدر نواكب التغيير ويرجع القرآن

ليكون جزء يومي من أسلوب حياة الأشخاص

1  أ.اروى عدنان شفي

موفقين د. نعيمه حامد ياركندي 2

جزى الله تعالى الجميع على مايقدمونه لخدمة كتاب الله تعالى

ووفقهم لما يحب ويرضى 
د.عائشة علي الخوتاني  3

بالنسبة لفقرة ٤ و٥ يعزى ذلك لانشغالي بعملي عن الجمعية

ولكن آمل في القادم يكون الوضع افضل 
أ.د.هاله سعيد احمد العمودي 4

أرجو المولى العون والتوفيق الدائم لمساندة الجمعية وتحقيق

أهدافها 

د. مريم بنت عبدالرحمن
أبوعلي

5

بارك الله فيكم وفي جهودكم العطرة د.ضحى حسن باجودة 6

جزاكم الله خيرا على جهودكم وجعل ما تقدمون في موازين

حسناتكم أ.د إحسان صالح المعتاز  7

شكر الله لكم وبارك فيكم ونفع بجهودكم  أ.د ايمان عبد الرحمن مغربي 8

أ.مها العمري نتمى لجمعيتنا المباركة السداد والتوفيق 9
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نسبة الرضا:
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